

## 我区举办“永远跟党走 奋进新征程”村书记话振兴宣讲比赛(决赛)

本报讯 4月16日,由区委党史学  
习教育领导小组、区委宣传部主办的  
“永远跟党走 奋进新征程”村书记话振  
兴宣讲比赛(决赛)在荷兰花海演艺中  
心举行。区委常委、宣传部部长,区委  
党史学习教育领导小组副组长、办公  
室主任赵玉霞出席。

比赛现场,来自全区14个村的党  
总支书记声情并茂宣讲描述出一幅幅  
在党的领导下带领人民群众脱贫致富  
实现乡村振兴的感人画面。草庙镇坪  
东村党总支书记王伟明和三龙镇下坝

村党总支书记束荣荣分别以“无悔青  
春 赓续前进”“坚持绿色发展引领乡  
村振兴”为宣讲主题,讲述了各自在党  
的领导下认真履职,抢抓机遇,团结带  
领全村人民共同走向绿色致富道路的  
感人故事,并获得一等奖。全体参赛  
人员纷纷表示将从百年党史中汲取智  
慧和力量,做到学史明理、学史增信、  
学史崇德、学史力行,学党史、悟思想、  
办实事、开新局,把学习成效转化为工  
作动力,以昂扬姿态奋力开启全区现  
代化建设新征程。(李文浩)

## 我区举办爱国卫生月宣传活动

本报讯 4月16日,我区举办2021  
年爱国卫生月宣传活动。区委常委、  
宣传部部长赵玉霞出席。

活动现场,各位志愿者和医院宣讲  
人员通过悬挂横幅、发放宣传资料、摆  
放展板等方式广泛宣传环境卫生整治、  
疾病预防、健康保健等知识,引导市民正  
确认识疾病,科学自我防护,倡导科  
学、健康、文明的生活方式,增强市民  
“大卫生、大健康”社会意识和自我保健

能力,提高群众对健康知识的知晓率。  
区领导表示,今年4月是全国第33个爱  
国卫生月,希望全区上下牢牢把握  
“文明健康,绿色环保”主题,深入群众  
开展宣传动员,让健康知识入眼入耳、  
入脑入心,转化成具体健康行动。要充  
分发动社会各界力量,提升群众参与  
度,形成全民参与的良好氛围,让全社  
会养成文明健康习惯,共同营造健康和  
谐宜居的生活环境。(张馨文)

## 区政协宣传和社情民意信息工作会议召开

本报讯 4月16日,区政协宣传  
和社情民意信息工作会议召开,区政  
协副主席张春山参加。

会议要求,提高思想认识,增强做  
好宣传和社情民意信息工作的责任感  
使命感,以高度的思想自觉和行动自  
觉,群策群力、共同发力,齐心协力把  
政协宣传和社情民意信息工作抓实做

好。要聚力攻坚突破,明确目标,强  
化质量意识和责任意识,完善考核机制,  
争取提出更多高质量的信息,推动社  
情民意信息工作上水平、登台阶。要  
把握重点方面,提高意识形态工作水  
平,生动鲜活地讲好政协故事和委员  
故事,推出“精品力作”,努力开创政协  
宣传工作新局面。(苏友根)

## 三龙镇认真做好农机安全生产工作

本报讯 连日来,三龙镇针对当  
前春耕生产的特点,认真做好农机  
安全工作,确保春耕农机生产顺利  
进行。

该镇突出重点,狠抓工作落实,  
组织农机监理人员深入村、组、田间  
地头、农机合作社及农机户家中开展  
农机安全执法大检查,把农机事故  
隐患消除在萌芽状态,严防重特  
大农机事故发生。同时,加强农机  
安全生产宣传教育,通过新闻媒体、

宣传单、标语、条幅等开展多渠道、  
全方位宣传,提高农机驾驶操作人  
员的安全防范意识和遵章守法的自  
觉性。严把拖拉机入户、年检关,  
严格按照规定标准,坚决做到不符  
合标准要求的不准办证上牌,不按  
规定检验合格的不准上路行驶,努力  
提高拖拉机、联合收割机等重点农  
业机械的安全检验率,为农机安全  
生产工作提供保障。

(丁步和 杨旭生)

万盈镇:

## 全力加快建设新型农村社区助力农房改善

### 民生视线

本报讯 近日,记者来到万盈镇  
沈灶新型农村社区,青砖黛瓦新式  
农房错落有致,社区建设不仅具有  
现代气息,更将红色文化和盐垦文化  
融入其中,突出了整个社区的文化  
底蕴和特色风貌。

据了解,沈灶新型农村社区一期  
工程已建成交付,分房到户79户,  
已入住23户,一期工程的亮化、绿化  
工程也已完成,二期工程在紧张建  
设当中。“为更好服务社区居民,沈  
灶新型农村社区将招标物业公司入  
驻,物业费由镇政府、村委会和居民

各承担三分之一,让社区居民用最  
少的钱享受最好的居住环境。目前,  
社区内文化活动室、居家养老服务  
中心、文化大礼堂、便民超市等配  
套设施一应俱全,老百姓满意度很  
高。”沈灶村党总支书记蒋小东介绍  
道,为了让村民全面了解农房改善  
政策,尽快搭上政策“快车”,该村全  
体党员干部、志愿者积极行动,创新  
政策宣传方式,尤其加强对旧房危  
房住户等重点对象的宣传,充分运用  
群众喜闻乐见的形式,借助新媒体  
开展政策宣传,让老百姓心中有本  
“明白账”,赢得了农民群众对农  
房改善工作的支持。

为进一步解决老百姓后顾之  
忧,让群众住得好的同时也让群众  
口袋鼓起来,该镇坚持走“农旅文”  
融合发展之路,依托万丰绿茵现代  
农业园区,精心打造“农旅文”特色  
基地,使农田变美景、园区变景区,  
也为新型农村社区居民带来了“家  
门口就业”的机遇。在该镇工业园区,  
农业园区以及度假休闲区就業的  
社区居民已达数百人,每人每月  
平均收入4000元左右,群众幸福安  
居已成为现实。

沈灶新型农村社区是该镇建设  
新型农村社区的一个样板,通过打  
造高质量新型农村社区改善农民群  
众住房条件,使农民居住条件不断  
改善,农村人居环境不断提升。今  
年该镇将改善农民群众住房条件作  
为一项重要任务,围绕目标任务,齐  
心协力、真抓实干,全力做精做美新  
型农村社区。充分发挥实例介绍和  
政策解读效应,加大政策宣传力度,  
提高农户进行住房改善的积极性。  
针对大部分农户需要公证的现实问  
题,继续推行各村落专人负责,带  
领群众进行继承公证的做法,加大  
拆迁力度和一户一档资料收集。每  
月组织一次复垦验收,对验收合格  
的农户每月兑付一次补助款。加大  
新型社区建设监督管理工作,在保  
证质量的前提下做到早开工、早竣  
工。全面强化社区管理,以区《已建  
成社区物业管理考核办法》为标准,  
着力提升社区管理水平,明确管理  
责任,提升社区保洁水平,并建立长  
效管护机制,加大考核力度,持续优  
化社区人居环境,不断提升群众幸  
福感。

(李文浩)

## 我区开展物业从业人员管理培训

本报讯 4月17日,我区举办物  
业安全管理及公共设施设备规范化  
管理培训班,全区140名物业从业人  
员参加培训。

培训班邀请盐城市物业协会的  
安全专家授课,结合典型案例,深度  
解读《安全生产法》《物业管理条例》  
等法律法规中物业管理安全相关内容,  
给物业企业敲响安全生产警钟。  
对住宅小区公共设施设备规范使用、  
维修处理、管理规则等方面进行讲解,  
对物业企业建立健全管理机构、  
安全管理制度、岗位职责、操作流程  
等内容进行现场辅导,引导物业企业  
扎实开展安全生产专项整治行动,及  
时消除住宅小区安全隐患,确保物业  
管理行业安全运行。区物业协会相关  
负责人表示,通过管理培训,使物业  
从业人员强化了安全管理意识,掌  
握了小区设施设备安全管理知识和  
应对方法,明确了责任主体,对防范  
住宅小区安全风险、加强物业安全管  
理夯实了基础。

(葛顺明)



近日,丰华街道在希望小镇为民服务中心门前组织无偿献血。活动中,参加献血的职工依次登车填表、验血,共142人成功献血,献血总量42800毫升。

万成 胡金波 摄

## 践行总体国家安全观

统筹发展和安全

统筹传统安全和非传统安全

营造庆祝建党100周年良好氛围

国安宣工作室

